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Aanwezig Bestuur: Remco van Leuven (voorzitter a.i.), Nico Welboren  (penningmeester)  en  

Jan Stijnman (secretaris). 

Leden: 27 leden en 1 stem bij volmacht. 

1e   De voorzitter opent de vergadering  

      En heet een ieder van harte welkom , en wil als eerste de problemen met  Robert 

Thoben uiteenzetten. 

1.1 Robert Thoben heeft het verzoek ingediend om in de vergadering zijn verhaal te doen en 

toe te lichten. 

1.2 De vergadering stemt hierin toe,dit zal gebeuren onder punt 11, tot die tijd zal  Robert  

Thoben  buiten de vergadering moeten wachten. 

1.3 Verder stelt de voorzitter het bestuur voor, en verontschuldigd Gylia Sikkes voor haar 

afwezigheid wegens verplichtingen elders. 

2e  De notulen van de A.L.V. van 19 januari 2008 

  Deze worden door de vergadering goedgekeurd. 

3e    Jaarverslag van het bestuur: 

3.1  De voorzitter doet een verslag van het aantal leden van het vorig jaar en dit jaar en 

komt tot de conclusie, dat de te verwachten terugloop o.a. door het rookverbod reuze is 

meegevallen. 

3.2  De halve competitie zal dit jaar niet door gaan, te weinig animo hiervoor, tevens wordt 

besloten om ook komend jaar geen halve competitie te gaan houden. 

3.3  De divisie kampioenschappen en de zomerfinale zijn goed en naar behoren verlopen.= 

3.4  Voor de CLoD waren er 3 pakketten ,de voorzitter vond de resultaten voor de D.V.K.        

niet top maar wel een mooie ervaring voor diegene die daaraan meegedaan hebben. 

3.5  Wedstrijdformulieren in veel gevallen niet goed ingevuld, te laat ingestuurd en soms       

onleesbaar aldus voorzitter. Dit jaar zullen wij hier strenger op toezien en vaker bij te laat 

insturen o punten uitdelen. 

3.6  De Café eigenaren betalen € 35,- per toernooi, dit is al eerder vastgesteld. 

3.7  De voorzitter bedankt René Folkerts voor zijn diensten, deze heeft bedankt als wedstrijd       

leider en is helaas door omstandigheden niet aanwezig. 

Vraag uit de vergadering: is er een nieuwe wedstrijdleider, dit moet helaas met een nee        

beantwoord worden.  

Voorzitter: Dus voel je, je hiervoor geroepen meld je dan aan bij het bestuur. 
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3.8  Willem Willemsen heeft bedankt voor het bestuur, waar wij zeer verrast door waren!        

Willem wordt door de voorzitter bedankt voor zijn inzet en diensten ondersteunt met een 

applaus van de vergadering. 

4.    Financieel verslag penningmeester: 

4.1  De penningmeester heeft de verslagen en balansen uitgedeeld, zodat een ieder het kan       

volgen bij zijn volledige uiteenzetting. 

4.2   Door omschakeling en juist hanteren van het boekjaar DVK, is er 2x zomercompetitie 

en een gedeeltelijke winter inschrijving verwerkt, hierover geeft de penningmeester 

uitgebreide toelichting… 

4.3   Voor de schuld aan de NDB, veroorzaakt door de heer Jansen betalen wij nog steeds af 

aan de NDB. 

4.4   De penningmeester geeft enige toelichting over de uitgaven, zoals rouw advertenties        

en bloemen. 

4.5   Eventuele vragen kunnen in de rondvraag gesteld worden en zullen dan behandeld 

worden. 

5.5   Het financieel verslag wordt door de vergadering goedgekeurd en hiermee verleend de 

vergadering decharge aan het bestuur voor de boekhouding. 

5.     Verslag  van de kascommissie: 

5.1    De kascommissie is na veel verzoeken niet bereikbaar geweest voor de jaarlijkse 

controle. 

5.2    Voorstel van de voorzitter om twee nieuwe leden te benoemen en deze alsnog de         

kascontrole te laten uitvoeren en tevens kascontrole commissie voor volgend jaar te zijn. 

5.3    Arie in ’t Veld en Arne Bok stellen zich beschikbaar, Arne Bok wil de boeken van dit 

jaar ook nog controleren en zal hierover een afspraak maken met de penningmeester.         

Voor reserve kascontroleur stelt Bert Hogenbirk zich beschikbaar. 

6.      Vaststellen van de balans van het afgelopen boekjaar. 

6.1     De balans van 2007-2008 wordt besproken,deze geeft een negatief saldo van € 725,-

6.2    De vergadering vindt het er prima uitzien en het resultaat is goed te noemen. 

6.4    Penningmeester tekent nog even aan dat het boekjaar loopt van 1 juni 2007 tot 31 

mei 2008. 

7.     Verkiezing voorzitter en een bestuurslid. 

7.1    De voorzitter geeft enige uitleg omtrent de verkiezing van bestuursleden en dat hij, 

Remco van Leuven, er nu zit als voorzitter a.i. maar door de vergadering gekozen dient te 

worden. En wel de functie als voorzitter voor de DVK wil vervullen. 
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7.2    De vraag aan de vergadering stemmen we met briefjes of met handopsteking. 

Dit kan met handopsteking volgens de vergadering. 

7.3    Het in stemming brengen van het voorzitterschap. 

25 stemmen voor, niemand tegen en 3 onthoudingen. 

Hiermee is Remco van Leuven is gekozen als voorzitter van de DVK. 

7.4    Voor de verdere bestuurfuncties heeft niemand zich aangemeld, er zijn wel personen     

benaderd, maar hebben inmiddels laten weten hier toch vanaf te zien. 

8.     Vaststellen contributie en andere bijdragen. 

8.1   Het bestuur en de vergadering is het er over eens, na enige discussie, dat  indien de 

N.D.B. verhoogt, ook wij zullen verhogen. 

8.2   Voorzitter legt nog even uit. dat de N.D.B. dit opgelegd krijgt door I.O.C. en de N.S.F. 

8.3   Het voorstel om te verhogen als de N.D.B. verhoogt, dan wij ook, wordt alsnog in        

stemming gebracht. 

8.4   Voor 25 stemmen, tegen 3 stemmen en geen onthoudingen, dus voorstel aangenomen! 

9.    Vaststellen  begroting en activiteitenplan voor het volgend boekjaar.  

9.1  De voorzitter constateert dat de deelnamen op de toernooien teruglopen, en de kosten      

voor het kantoor de komende jaren omlaag zullen gaan, er zullen minder aanschaffingen 

nodig zijn en Porto kosten omlaag vanwege meer per e-mail. 

9.2   Bestuurskosten zullen wel omhoog gaan, deze zullen namelijk een km vergoeding 

krijgen. 

9.3   De wens van de toernooileiding om één of meerdere laptop(s) aan te schaffen zal 

worden bekeken en mogelijk aangeschaft worden in de nabije toekomst. 

9.4   Vraag uit de vergadering moeten we niet reserveren voor de toekomst, wat betreft 

p.c.’s  en  andere benodigdheden. 

Voor de p.c.’s is bewust gekozen voor een goede kwaliteit met de nieuwste software en 

zullen voorlopig de komende jaren nog wel meegaan, aldus voorzitter. 

9.5   De kantoorhuur zal omhoog gaan dit  i.v.m. kantooruitbreiding, deze uitbreiding is 

gewenst, dit omdat dan toernooileiding, controleurs en Laco een aparte ruimte hebben voor 

een bespreking of vergadering. 

9.6   De vergadering is het hiermee eens, en geeft aan “Gewoon doen”. 

9.7   De Laco zal een hogere vergoeding krijgen en er zijn nieuwe shirts besteld. 

9.8   De vergadering vindt de vervoer prijs erg hoog! 

voorzitter we moeten soms ver weg. 

Voor huurprijs van de busjes zal Arne Bok informeren of dit goedkoper kan, want volgens 

hem is dat geen probleem. 

9.10  Zelf dartsbanen creëren is geen optie, deze worden door The Wolves Dartbaanverhuur 
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prima verzorgt en wij hebben er zelf geen omkijken naar en door ze nu te huren bij The 

Wolves kunnen wij ook eisen stellen. 

9.11  De schuld aan de N.D.B. van dhr Janssen bedraagt nog  € 12366.- ,dit jaar lossen wij 

€ 4000.- af, en zullen in  November een gesprek met de N.D.B. hebben over het restant. 

9.12  Voorstel uit de vergadering: Het voorstel om door de schuld van dhr. Janssen aan de 

DVK kwijt te schelden, wordt door de vergadering aangenomen. 

9.13  Sponsoring wordt er dit jaar niet verwacht, de voorzitter haalt hierbij de huidige 

recessie aan.  

9.14  Activiteitenplan: De D.V.K. is financieel gezond en wij willen laten zien dat we er weer          

zijn en wie we zijn. 

9.15  Aan de website wordt gewerkt, om de captains zelf in te laten loggen en dan zelf de 

mutaties op te geven, gegevens van de captains uit hun divisie in te zien en eventueel in de 

toekomst de uitslagen door te geven. De captains zullen per brief een gebruikersnaam en 

wachtwoord ontvangen… 

9.16  Strafbepaling: Hiervoor wil het bestuur een commissie die eenmalig de straffen zal 

bepalen en het bestuur adviseert  omtrent de hoogte van de straf. 

De vergadering is het hier niet mee eens en laat de strafbepaling over aan het bestuur. 

9.17  Wat de Laco jeugd betreft, deze is er helaas dit jaar niet, er wordt voor volgend jaar 

wel naar mogelijkheden uitgekeken. 

10.     Behandeling van wijzigingen in de statuten of in de reglementen.   

10.1   Er zijn hier geen veranderingen of wijzigingen, deze blijven zo voor komend seizoen. 

11.    Rondvraag. ( uitsluitend ingezonden stukken ). 

11.1  Behandeling zaak Robert Thoben ( zie punt 1.1 ): Deze legt zijn zaak en problemen 

uit, en vraagt de vergadering zijn landelijke schorsing op te heffen zodat hij elders, bij een 

andere lidorganisatie weer kan gaan spelen. 

De voorzitter geeft enige uitleg over het hoe en waarom van deze schorsing en dat de 

uitspraak gedaan is door de tuchtcommissie, en dat hierover door vele partijen lang gepraat 

is en ook alles op papier is gezet. 

De zittende voorzitter van wanneer hetgeen speelde, dhr. Willem Willemsen, beaamt dit en 

zegt dat toen alles terdege is bekeken en naar de tuchtcommissie is gestuurd. 

11.2  Een stemming over het landelijk opheffen van de schorsing, let wel niet bij de D.V.K.         

geeft een uitslag van 15 voor, 4 tegen en 8 onthoudingen. 

11.3  Het bestuur zal de N.D.B. hierover gaan berichten. 

11.4  De voorzitter geeft dhr. Thoben nog wel even mee dat hij verzocht wordt om een 

bepaald bestuurslid met rust te laten en deze in geen geval meer te benaderen omtrent dit 

hele verhaal. Indien hij dit toch niet kan laten zal er een klacht richting de N.B.D. gestuurd 
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worden. 

11.5  De vergadering heeft het verzoek om in de 2e  divisie  het speltype te veranderen van         

tac-tics naar 501  en eventueel best off 5 . 

Een discussie hierover tussen het bestuur en de heren Arie in ’t Veldt en Pim Veeren komt 

uit op een stemming. 

De voorzitter wijst erop dat er te weinig leden, 8 leden, zijn van deze divisie, maar hier is de 

vergadering het niet mee eens, dan moeten ze maar komen, wij stemmen nu ook over 

andere zaken. 

11.6  Stemming tac-tics vervangen door 501, 10 voor, 8 tegen en onthouding door 9 leden. 

Dit zal ingaan in het volgende seizoen. 

11.7  Het bestuur zal naar de betreffende captains een enquête formulier laten uitgaan, om 

uit te vinden hoe men over het speltype denkt in deze divisie en wat men nou eigenlijk wil, 

want het kan niet de bedoeling zijn dat we er ieder jaar weer over moeten gaan stemmen en 

dan 1 jaar geen tac-tics en dan weer 1 jaar wel enz. Indien blijkt uit de enquête dat de 

meerderheid geen vervanging wil van de speltype dan zal er voor deze divisie en bijzondere 

vergadering worden uitgeroepen.  

11.8  De voorzitter wijst nogmaals op de reglementen betreffende het dispenseren en het op 

tijd inleveren van de formulieren, te laat is 0 punten. Dit zal nogmaals op verzoek op de site 

gezet worden. 

11.9  De reglementen omtrent een wedstrijd op 0 punten zetten zal ook door het bestuur 

nagekeken worden, de voorzitter vraagt om een wederzijds begrip om deze na te leven. 

12. Sluiting. 

Na een ieder een wel thuis en nog een drankje aan te bieden sluit de voorzitter de 

vergadering.  

 

 


